

郑事

新闻追踪

“感谢好心的郑州人对我们的照顾”

大龙小龙昨天出院啦

双胞胎已经痊愈，一家人高高兴兴回平舆老家

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



经常来照顾兄弟俩的两位爱心市民对他们有了感情，依依不舍



大龙特别兴奋

“大龙小龙完全康复了，我们一家马上就要回平舆老家了，感谢好心的郑州人对我们的照顾，谢谢你们！”爷爷史留建对记者说。昨天上午，平舆县双胞胎恢复良好，出院了，马上就要回家了，奶奶穿上了一身新衣服，用发卡把头发利落地盘在了脑后。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文
张翼飞/图

追踪报道

《一场车祸同时夺去他妻子和母亲的生命》后续
一天之内

热心人为小雨捐了6500元

“有这么多好心人帮助她，她一定会睁开眼醒过来”

7月31日夜，高新区西四环莲花街口发生一起车祸，李女士骑电动车带婆婆和女儿被一轿车追尾，李女士和婆婆死亡，留下13岁的女儿小雨。虽然小雨还有生命体征，但一直处于重度昏迷状态，8月21日，本报报道了这家的不幸遭遇，一日之内，有10多位热心人为重伤的小雨捐款6500元。

昨日中午，小雨的父亲刘海军说，郑州晚报报道了他一家的遭遇后，不少热心人给他打电话表示同情和问候。

“10多位热心人给俺捐款了，有

10人是外地人，打电话通过银行卡给我捐助。昨天下午，江苏一位40多岁的周先生赶到重症监护室，给女儿捐了600元；一位湖南的热心人过来捐了500元；陇海西路一家银行的工作人员捐了500元，问他们姓名，他们都不说，多好的人啊！”

昨日下午，他拿着热心人捐的款，站在女儿病床前，“可惜女儿还没有醒，到她醒来后，我一定对她说，有这么多好心人帮助她，她一定会坚持下去，早早睁开眼醒过来，慢慢把伤养好，将来报答这些帮助她的好心人”。

郑州晚报首席记者 徐富盈

双胞胎已痊愈 一家人高兴回平舆

两岁多的双胞胎大龙小龙是驻马店平舆县人，俩孩子脑袋里各出现一根钢钉，爷爷奶奶带着孩子一路乞讨来到了郑州求医。7月10日本报报道后，引发社会强烈关注，7月21日、23日，郑州市儿童医院相继从大龙小龙脑袋中取出2.5厘米长的注射器针头。

双胞胎的主治大夫、市儿童医院神经外科主任齐林说：“两个孩子恢复得非常好，颅内金属异物取出后也没有任何副损伤的出现，大龙手术后一直没有抽

搐症状，残存的视力也保存得很好，已达到出院的标准。”齐林建议孩子出院后加强功能训练，定期复查，少吃零食，多吃营养食品。史留建频频点头表示一定谨遵医嘱。

“在家俩孩子都吃馒头面条，哪吃过这么好的东西，都是郑州的好心人送来的，我们不舍得吃，都留给孩子。”一旁的奶奶感慨地说，来郑州一个多月，多亏了大家的照顾，现在两个孩子都胖了不少，脸色也红润了。

好心人为双胞胎一家送行



奶奶和家人抱着兄弟俩走出病房楼

昨天上午，听说双胞胎要出院回平舆了，“女王驾到”俱乐部派来代表为双胞胎送来1000多元现金。来自驻马店的石女士给双胞胎带了奶粉、玩具和现金。她表示，自己的老家在驻马店，他们回到驻马店后可以跟自己联系，如果有需要自己一定义不容辞。

史留建一家出院时，还拿到了新农合报销的12万元。“儿童新农合报销按政策规定，是要直补的，像意外伤害这样的特殊情况按规定要回当地报销。我们跟平舆县新农合多次沟通，把大龙小龙这样的情况作为一个特例。”市儿童医院新农合办公室主任许继红介绍，考虑到患者家庭比较困难，经过多方面考虑，最后决定为患者进行新农合分段报销，“符合规定的项目4000元以内报销50%，4000~5万元报销70%，5万~8万元报销80%，花费越高报销比例越高”。

关节疼痛有妙方 骨骼的粮食——氨糖

敬请关注全国电视热播的《骨关节病——根在氨糖》

人体骨病 痛在关节，根在氨糖

为什么人一旦上了年纪，就会变得行动迟缓，步履蹒跚了呢？很多人都会回答说是关节骨痛、不灵活造成的。关节肿胀、僵硬、变形以及风湿类风湿骨关节炎、腰椎、颈椎病、骨刺等都是由于关节软骨病变造成的。正常的关节腔里面有大量的滑液，起到润滑和保护软骨的作用，而一旦关节腔内的滑液逐渐减少，软骨会发生磨损，磨到一定程度则骨碰骨，就好比两块石头硬磨，磨得纤维环都破裂了，髓核也突出来了，那么这种疼痛，是常人无法忍受的。而要修复软骨，关键的就是要补充氨糖，氨糖就是骨关节的健康粮食。腰椎病，颈椎病，膝关节炎，风湿和类风湿关节炎都是缺少了这种营养物质。所以说，关节疼痛，根在软骨，软骨病变，根在氨糖。

生骨养骨 治疗老骨病 吃和不吃绝对不一样

“腰椎间盘突出出十几年了，向下放射性疼痛、麻木，还有电击、肢体冰凉等感觉，吃氨糖才两个月，这些症状都消失了。”

“膝关节有骨刺，行动不便，不敢上下楼，走起路来，钻心的疼，吃氨糖才7天，下楼遛弯腿脚就敢使劲了，再吃上一段时间骨刺就全消失了。”

“颈椎病，压迫神经引发头疼、头晕、恶心，不敢抬头，现在全好了，你看脖子头随便转动，一点事都没有。”

“氨糖，原来孩子从美国捎回来过，我吃的效果很好，不过卖得很贵，当时花了好几千呢，现在只要成本，真的太好了！”

“我最大的感受，吃这氨糖膝盖不像原来酸痛了，到晚上腿麻，蹲一会就起不来，走不了路，搁以前，一换季，这一变天，两个膝盖，里面胀得难受，真是吃这氨糖好的。”

吃氨糖的患者，不比今天，不比明天，就比一个月以后，就比1年以后、10年以后的骨质情况，再也不必因为骨关节疾病而苦恼了。

氨糖到底神奇在哪里

骨质疏松导致的腰背胸痛、变矮、驼背、骨折、抽筋研究证实，氨糖可使骨基质变厚，骨小梁数量增多，骨密度增加，不抽筋，前胸后背的骨痛逐渐消除，阻断佝偻、驼背等症发展，消除骨折隐患。

膝关节病：疼、肿、晨僵、畸形、骨摩擦音、关节破损需置换者氨糖能再生新鲜骨质，修复软骨，排除炎性滑液，再生健康滑液，使受损骨关节

重新恢复抗压力、抗压力、抗磨性、疼痛、晨僵、弹响、屈伸不利症状逐渐消失，避免关节置换。

骨刺、骨质增生导致的各关节疼痛、发麻、肿胀以及无菌性炎症氨糖修复软骨，使骨刺钝化成点、脱落、消炎去肿，解除神经压迫、腿、腰、颈、肩、足跟等关节，不再酸痛、麻木，活动自如。

腰椎间盘突出、腰部压缩性骨折、坐骨神经痛、放射性疼痛、下肢疼痛、麻木、无力；走不了路、间接性跛行氨糖修复软骨后，恢复破裂的纤维环，回缩突出的腰间盘髓核，解除神经、骨髓、血管压迫，腰腿不再疼痛、麻木、酸、胀、麻、僵完全改善，放射性疼痛逐渐消失，患者基本恢复正常。

颈椎病、酸痛、上肢放射痛、麻木、头痛、眩晕补充氨糖消骨刺钙化点同时补充成骨素，使颈椎致密，关节软骨恢复弹性、韧性，脖子疼痛、头晕感觉逐渐消失。

肩周炎、怕冷、阴天下雨疼痛加剧氨糖可隔离肩痛介质、排出毒素，迅速止痛，很快缓解疼痛、肿胀，各关节走窜痛、小关节僵硬变形。

风湿类风湿关节炎、大关节走窜痛、小关节僵硬变形实验证明氨糖消除免疫代谢物，形成保护膜，消炎去肿，修复受损关节面，重建免疫屏障，僵硬变形的手指、脚趾，逐渐变灵活，疼痛基本消除。

通知：1000盒氨糖，来电申领！

世界知名的默沙东公司作为美国联邦医药机构在中国推广企业，一直致力于高端营养品和生物技术的研发和经营，默沙东企业对氨糖的研发在全球最发达国家，美国、韩国、日本及欧洲，技术上一直处于领先地位，很多发达国家都是限量发售，可以称得上是奢侈品。氨糖在国内一经上市，迅即风靡大江南北有口皆碑。因为它效果好，有科学数据，很多人都想尝试。但因价格不菲（市场售价8940元），令许多普通百姓望洋兴叹。国内已经引进，只要打进电话就能领取天然纯正氨糖！只有1000盒，电话报名申领送完为止！（仅需承担相关宣传费税费）

以下几类人群优先申请：（1）换季变天腿疼、膝盖疼、患风湿的朋友；（2）手脚关节粗大，变形，患类风湿的朋友；（3）头不能抬，不能摇，肩颈酸痛，患颈椎病、肩周炎的朋友；（4）腰酸，腰沉，腰痛，患腰椎病的朋友；（5）X光片显示有骨质增生、突出的朋友。

申领热线：400-0968-658